ARCO FLOS

Achille and Pier Giacomo Castiglioni
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1. Gruppo rullini viti per canal. :: Pins/screw set RF0300200
2. Asta e canalini imbal. ENEC con interruttore :: Stem and channels ENEC ass. with On/Off switch FO330000
3. Canalino/G inox montato :: Long inox channel RF02970

4. Canalino/M inox montato :: Medium inox channel RF02971

5. Canalino/P inox montato :: Small inox channel with lampholder integrated RF02972

6. Portalampada con raccordo :: Lampholder with joint RF0300300
7. Canotto anodizzato :: Anodized sleeve RF02593

8. Riflettore con griglia ENEC :: ENEC Reflector and grid F0320000
9. Riflettore verniciato zapponato :: Polished reflector RFO0797
10. Griglia lucidata :: Polished grid RFO1411

11. Vite fissa asta con raccordo :: Fixing screw with joint RFO300100
12. Base imballata :: Marble base FO0310000
13. Montatura elettrica con inter. :: Electric wiring assembly with On/Off switch RF04724
14. Interruttore art. D/661 nero :: Black D/661 On/Off switch RF04392
15. Asta inox = Inox stem RF21041
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RFO300100

FIXING SCREW WITH JOINT = VITE FISSA ASTA CON RACCORDO
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WARNING! When installing and whenever acting on the
appliance, ensure that the power supply has been switched off.
For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a
qualified electrician.

Position the channel (A) in the housing (B); insert the joint (C)
into the hole in the base (D); fix the channel (A) to the base (D)
with the screw (E) being careful not to tear/mark the cable with
the head of the screw.

ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si
interviene sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la
tensione di alimentazione.

Per l'installazione del ricambio & necessario rivolgersi ad un
elettricista qualificato.

Appoggiare I'asta (A) nella sede (B); infilare il raccordo (C) nel
foro della base (D); fissare I'asta (A) alla base (D) con la vite (E)
facendo attenzione a non comprimere il cavo con la testa della
vite.
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RF0300200

PINS AND SCREW SET :: GRUPPO RULLINI VITI PER CANALINI
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WARNING! When installing and whenever acting on the appliance, ensure
that the power supply has been switched off.

For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a qualified
electrician.

Fix the pins to the channels through there apposite screws.

ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di alimentazione.
Per l'installazione del ricambio € necessario rivolgersi ad un elettricista
gualificato.

Montare i perni sulle canaline tramite le viti date in dotazione.
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RFO300300

LAMPHOLDER WITH JOINT :: PORTALAMPADA CON RACCORDO
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FLOS

WARNING! When installing and whenever acting on the appliance,
ensure that the power supply has been switched off.

For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a
qualified electrician.

Assemble the joint (D) to the small channel by locking the joint through
the lateral screw.

Unscrew the lampholder (A) and connect the cables to the fitting (B),
ensure to insert the cable through the hole of the insulator (C).
REMARK!! Make sure that the Neutral wire (the blue one) corresponds
with the lampholder’s lateral connection; the Live wire (the brown one)
needs to correspond with the lampholder central connection.

ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di
alimentazione.

Per l'installazione del ricambio e necessario rivolgersi ad un elettricista
qualificato.

Assembla il raccordo (D) al canalino piccolo, bloccando il raccordo
tramite I'apposita vite laterale di bloccaggio.

Svitare il portalampada (A) e collegare i fili elettrici (B) avendo cura di
infilare il cavo di alimentazione nel foro dell'isolatore (C).

NOTA/I'E' necessario far coincidere il filo elettrico Neutro (colore blu)
con il contatto laterale della pastiglia portalampada; e il filo elettrico
Fase (colore marrone) con il contatto centrale della pastiglia
portalampada.
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RF02593

ANODIZED SLEEVE :: CANOTTO ANODIZZATO
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WARNING! When installing and whenever acting on the appliance,
ensure that the power supply has been switched off.

For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a
qualified electrician.

Lock the reflector (L) and grid (M), by screwing the sleeve (O) to the
lamp holder (N).

ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di

alimentazione.
Per I'installazione del ricambio e necessario rivolgersi ad un elettricista
qualificato.

Per bloccare il riflettore (L) e griglia (M) & necessario avvitare il canotto
(0) al portalampade (N).
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RF04724

ELECTRICAL WIRING ASSEMBLY WITH ON-OFF SWITCH ::
MONTATURA ELETTRICA CON INTERRUTTORE
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WARNING! When installing and whenever
acting on the appliance, ensure that the
power supply has been switched off.

For the installation of the spare-part, it is
necessary to consult a qualified electrician.

ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed
ogni volta che si interviene sull'apparecchio,
assicurarsi che sia stata tolta la tensione di
alimentazione.

Per I'installazione del ricambio € necessario
rivolgersi ad un elettricista qualificato.
Remove the grid-reflector assembly. Rimuovere 'assieme griglia-riflettore.
Infilare il cavo elettrico nell’asta e nei
canalini.

ATTENZIONE!!! Non segnare/danneggiare
I'isolamento del cavo elettrico.
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Insert the electrical cable by sliding it I
through the stem and channels. I
CAREFUL! Do not tear/mark the isolation !
of electrical cable. :
|
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Collegare i fili elettrici ai terminali del
portalampade.

Connect the electrical wires to the lamp-
fitting terminals.

Rimontare I'assieme griglia-riflettore e
successivamente bloccare I'assieme tramite
il canotto anodizzato.

Re-assemble the grid-reflector assembly by
locking the assembly through the anodized
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RF02970

LONG INOX CHANNEL CANALINO :: GRANDE INOX MONTATO
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WARNING! When installing and whenever acting on the appliance, ensure
that the power supply has been switched off.

For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a qualified
electrician.

Disconnect the wires from the lampholder and slide-back the electrical
cable through the channels before carrying-out the following operation.

Insert the large channel (H) into the rod (A); Hook the small and medium
channels onto the pins (I) depending on the position required.

Insert the electrical cable by sliding the cable through the channels.
The electrical supply cable must be laid carefully along the bottom of the
channels;

CAREFUL!!! Do not tear/mark the isolation of electrical cable.

Connect the electrical wires to the lampfitting terminals (Refer to the image
of the lampholder connection). Unscrew the lampholder (A) and connect the
cables to the fitting (B), ensure to insert the cable through the hole of the
insulator (C).

REMARK!!/ Make sure that the Neutral wire (the blue one) corresponds with
the lampholder's lateral connection; the Live wire (the brown one) needs to
correspond with the lampholder central connection.
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ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di alimentazione.
Per l'installazione del ricambio € necessario rivolgersi ad un elettricista
qualificato.

Scollegare i fili dal portalampade e sfilare il cavo elettrico dai canalini prima
di prosequire con la seqguente operazione.

Inserire nell'asta (A) la canalina grande (H). Agganciare le canaline media e
piccola ai rullini (1) in funzione della posizione desiderata.

Infilare il cavo elettrico nei canalini.
[l cavo di alimentazione deve essere sistemato con cura sul fondo delle
canaline.

ATTENZIONE!!! Non segnare/danneggiare I'isolamento del cavo elettrico.

Colleqgare i fili elettrici ai terminali del portalampade (vedere immagine del
collegamento del portalampade). Svitare il portalampada (A) e collegare i fili
elettrici (B) avendo cura di infilare il cavo di alimentazione nel foro
dellisolatore (C).

NOTA!E' necessario far coincidere il filo elettrico Neutro (colore blu) con il
contatto laterale della pastiglia portalampada; e il filo elettrico Fase (colore
marrone) con il contatto centrale della pastiglia portalampada.
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RF02971

MEDIUM INOX CHANNEL :: CANALINO MEDIO INOX MONTATO
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WARNING! When installing and whenever acting on the appliance, ensure that the
power supply has been switched off.

For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a qualified
electrician.

Disconnect the wires from the lampholder and slide-back the electrical cable
through the channels before carrying-out the following operation.

Insert the large channel (H) into the rod (A); Hook the small and medium channels
onto the pins (l) depending on the position required.

Insert the electrical cable by sliding the cable through the channels.
the electrical cable must be laid carefully along the bottom of the channels;

CAREFUL!!! Do not tear/mark the isolation of electrical cable.

Connect the electrical wires to the lampfitting terminals (Refer to the image of the
lampholder connection). Unscrew the lampholder (A) and connect the cables to
the fitting (B), ensure to insert the cable through the hole of the insulator (C).

REMARK!!! Make sure that the Neutral wire (the blue one) corresponds with the
lampholder’s lateral connection; the Live wire (the brown one) needs to
correspond with the lampholder central connection.
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ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di alimentazione.
Per l'installazione del ricambio € necessario rivolgersi ad un elettricista
qualificato.

Scollegare i fili dal portalampade e sfilare il cavo elettrico dai canalini prima di
proseqguire con la sequente operazione.

Inserire nell'asta (A) la canalina grande (H); Agganciare le canaline media e
piccola ai rullini (1) in funzione della posizione desiderata.

Infilare il cavo elettrico nei canalini. Il cavo di alimentazione deve essere sistemato
con cura sul fondo delle canaline.

ATTENZIONE!!! Non segnare/danneggiare l'isolamento del cavo elettrico.

Collegare i fili elettrici ai terminali del portalampade (vedere immagine del
collegamento del portalampade). Svitare il portalampada (A) e collegare i fili
elettrici (B) avendo cura di infilare il cavo di alimentazione nel foro dell’isolatore
(C).

NOTA/I'E' necessario far coincidere il filo elettrico Neutro (colore blu) con il
contatto laterale della pastiglia portalampada; e il filo elettrico Fase (colore
marrone) con il contatto centrale della pastiglia portalampada.
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RF02972

SMALL INOX CHANNEL WITH LAMPHOLDER INTEGRATED ::
CANALINO PICCOLO INOX ASSEMBLATO
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WARNING! When installing and whenever acting on the appliance, ensure that the power supply has
been switched off.

For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a qualified electrician.

Insert the electrical cable by sliding it through the small channel.

(@

L

CAREFUL!! Do not tear/mark the isolation of electrical cable when carrying-out the following
operation.

Unscrew the lampholder (A) and connect the cables to the fitting (B), ensure to insert the cable
through the hole of the insulator (C).

REMARKI!! Make sure that the Neutral wire (the blue one) corresponds with the lampholder’s lateral
connection; the Live wire (the brown one) needs to correspond with the lampholder central connection.

Lock the reflector (L) and grid (M), by screwing the sleeve (O) to the lamp holder (N).

ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene sull’'apparecchio, assicurarsi che
sia stata tolta la tensione di alimentazione.

Per l'installazione del ricambio & necessario rivolgersi ad un elettricista qualificato.

Infilare il cavo elettrico nel canalino piccolo.

IMPORTANTE!!! Non segnare/danneggiare l'isolamento del cavo elettrico durante quet'operazione.

Svitare il portalampada (A) e collegare i fili elettrici (B) avendo cura di infilare il cavo di alimentazione
nel foro dell'isolatore (C).

NOTA/IlE' necessario far coincidere il filo elettrico Neutro (colore blu) con il contatto laterale della
pastiglia portalampada; e il filo elettrico Fase (colore marrone) con il contatto centrale della pastiglia
portalampada.

Per bloccare il riflettore (L) e griglia (M) & necessario avvitare il canotto (O) al portalampade (N).
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RFO0797

POLISHED REFLECTOR :: RIFLETTORE VERNICIATO ZAPPONATO

Date: 18/02/2012 REV. 0
Il presente documento € di proprieta Flos S.p.A. Si prega pertanto di non divulgare.
This document is exclusive property of Flos S.p.A., therefore please do not devolve.





FLOS S.p.A.

Via Angelo Faini, 2 Bovezzo (BS)

25073 (ITALY)

Tel: ++39-0302438.1 Fax: ++39-030-2438250

WARNING! When installing and whenever acting on the appliance, ensure that
the power supply has been switched off.

For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a

gualified electrician.

Lock the reflector (L) and grid (M), by screwing the sleeve (O) to the
lamp holder (N).

ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di
alimentazione.

Per l'installazione del ricambio € necessario rivolgersi ad un elettricista
qualificato.

Per bloccare il riflettore (L) e griglia (M) & necessario avvitare il canotto (O) al
portalampade (N).
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RFO1411

POLISHED GRID :: GRIGLIA LUCIDATA
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WARNING! When installing and whenever acting on the appliance, ensure that the
power supply has been switched off.

For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a

gualified electrician.

Lock the reflector (L) and grid (M), by screwing the sleeve (O) to the
lamp holder (N).

ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di

alimentazione.

Per l'installazione del ricambio e necessario rivolgersi ad un elettricista qualificato.

Per bloccare il riflettore (L) e griglia (M) & necessario avvitare il canotto (O) al
portalampade (N).
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BLACK D/661 ON-OFF SWITCH :: INTERRUTTORE ART. D/661 NERO
|
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TECHNICAL DATA SHEET :: DATI TECNICI

P20 - 1E4 - Switch with screw terminals - Screw closed case - For HO3VVHZ2-F,
HO3VV-F2and 3 x 0,75mm2 and HO5VVH2-F, HO5VV-F 2 and 3 x O,75mmZ2 cables -
With connection for neutral and for earth.

IP20 - 1E4 - Interruttore con morsetti a vite - Chiusura con viti - Per cavi HO3VVH2-F,

Design by Achille and HO3VV-F2e 3 x0,75mm2 e HO5VVHZ2-F, HO5VV-F 2 e 3 x 0,75mm2 - Con due
Pier Giacomo Castiglioni morsetti passanti.
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WARNING! When installing and whenever acting on the appliance, ensure that the
power supply has been switched off.
For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a qualified electrician.

Disconnect the wires from the lampholder and slide-back the electrical cable through
the channels and stem before carrying-out the following operation.

Position the channel (A) in the housing (B); insert the joint (C) into the hole in the
base (D); fix the channel (A) to the base (D) with the screw (E).

Insert the electrical cable by sliding the cable through the stem and channels.
CAREFUL!!! Do not tear/mark the isolation of electrical cable.

Connect the electrical wires to the lampfitting terminals (Refer to the image of the
lampholder connection). Unscrew the lampholder (A) and connect the cables to the
fitting (B), ensure to insert the cable through the hole of the insulator (C).

REMARK!!/ Make sure that the Neutral wire (the blue one) corresponds with the
lampholder’s lateral connection; the Live wire (the brown one) needs to correspond
with the lampholder central connection.
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ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di alimentazione.
Per l'installazione del ricambio € necessario rivolgersi ad un elettricista qualificato.

Scollegare i fili dal portalampade e sfilare il cavo elettrico dai canalini e asta prima di
prosequire con la sequente operazione.

Appoggiare I'asta (A) nella sede (B); infilare il raccordo (C) nel foro della base (D);
fissare I'asta (A) alla base (D) con la vite (E) facendo attenzione a non comprimere il
cavo con la testa della vite.

Infilare il cavo elettrico nell’asta e nei canalini.
ATTENZIONE!!! Non segnare/danneggiare I'isolamento del cavo elettrico.

Collegare i fili elettrici ai terminali del portalampade (vedere immagine del
collegamento del portalampade). Svitare il portalampada (A) e collegare i fili elettrici
(B) avendo cura di infilare il cavo di alimentazione nel foro dell'isolatore (C).
NOTA/IE' necessario far coincidere il filo elettrico Neutro (colore blu) con il contatto
laterale della pastiglia portalampada; e il filo elettrico Fase (colore marrone) con il
contatto centrale della pastiglia portalampada.
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Bkl STRUZIONI DI INSTALLAZIONE ED IMPIEGO

ATTENZIONE!

La sicurezza dell'apparecchio € garantita solo rispettando
queste istruzionisiain fase diinstallazione che di impiego;
é pertanto necessario conservarle.

AVVERTENZE:

- All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione
di alimentazione.

- L'apparecchio non puo essere in alcun modo modificato
0 manomesso, ogni modifica ne pud compromettere la
sicurezza rendendo lo stesso pericoloso. FLOS declina
ogni responsabilita per i prodotti modificati.

- Seil cavo flessibile si danneggia, deve essere sostituito da
FLOS o da personale qualificato al fine di evitare pericoli.

- Il simbolo X riportato sull'apparecchio indica che il
prodotto deve essere smaltito in modo differenziato dai
rifiuti urbani.

DATI TECNICI EUR

-Lampada ad incandescenza MAX 100W, attacco E27, tipo
IAA/S.

-Lampada incadescente ad alogeni MAX 70W, attacco E27
tipo HSGSA/S.

DATI TECNICI USA
-Lampada ad incandescenza MAX 100W, attacco E26, tipo
IAA/S.

ISTRUZIONI PER LA PULIZIA DELL'APPARECCHIO

- Per la pulizia dell'apparecchio utilizzare esclusivamente
un panno morbido eventualmente inumidito con acqua e
sapone.

- Attenzione: non utilizzare alcool o solventi.

Qe INSTRUCTION FOR CORRECT INSTALLATION AND USE

WARNING!

The safety of this fitting can only be quaranteed if these
instructions are observed, during both installation and
use. Please retain these instructions safety.

REMARKS:

- When installing and whenever acting on the appliance,
ensure that the power supply has been switched off.

- The appliance may in no way be modified or tampered
with, any modification may compromise safety causing
the appliance to become dangerous. FLOS declines all
responsibility for products that are modified.

- Should the external trailing cable get damaged,it must
be replaced by FLOS or by qualified personnel in order to
avoid any danger.

- The symbol & shown on the device indicates that the
product must be thrown out in a different manner than
with the urban trashes.

TECHNICAL DATA EUR

- Incandescent light bulb MAX 100W, attachment E27, type
IAA/S.

- Incandescent halogen bulb MAX 7OW attachment E27
HSGSA/S type.

TECHNICAL DATA USA
- Incandescent light bulb MAX 100W, attachment E26, type
IAA/S.

CLEANING INSTRUCTIONS

- Use only a soft cloth to clean the appliance, dampened
with water and soap or mild cleanser if needed for
resistant dirt

- Warning: do not use alcohol or other solvents.





Q=24 INSTALLATION - UND GEBRAUCHSANWEISUNGEN

ACHTUNG!

Wir garantieren nur dann fir die Sicherheit der Leuchte,
wenn diese Anweisungen sowohl bei der Installation als
auch beim Gebrauch genau beachtet werden. Es ist daher
ratsam, sie aufzubewahren.

BEMERKUNGEN:

- Bei der Installation und bei Eingriffen an der Leuchte ist
sicherzustellen, dap die Anlage vom Netz abgeschaltet ist.
-Der Apparat darf auf keinen Fall veraendert oder unerlaubt
geoeffnet werden, jede Veraenderung desselben kann die
Sicherheit in Frage stellen und somit gefaehrlich werden.
FLOS lehnt jede Verantwortung fuer unsachgemaess
behandelte Produkte ab.

- Falls das flexible dupere Kabel beschadigt wird, mup es
von FLOS oder von qualifiziertem Personal ersetzt werden,
um Gefahren zu vermeiden.

- Das auf dem Gerat wiedergegebene Symbol & zeigt an, dass
das Produkt getrennt vom Stadtmiill entsorgt werden muss.

TECHNISCHE DATEN EUR
- Glihlampe MAX 100W, Fassung E27, typ IAA/S.
- Halogengliihbirne MAX 70W, Fassung E27, typ HSGSA/S.

TECHNISCHE DATEN USA
- Glihlampe MAX 100W, Fassung E26, typ IAA/S.

REINIGUNGSVORSCHRIFTEN

-Bei der Reinigung der Leuchte darf man ausschlieflich weiche
Tiicher verwenden. Eventuell kann man diese mit Wasser und
Seife oder mit einem neutralen Reinigungsmittel anfeuchten.
- Achtung: Weder Alkohol noch Losungsmittel verwenden.

Qs INSTRUCTIONS D'INSTALLATION ET D'EMPLOI

ATTENTION!

La sdreté de cet appareil est garantie uniquement si I'on
respecte ces instructions soit en phase d'installation soit
pendant I'utilisation; il faut donc les conserver.

NOTICES:

- Aumoment de I'installation et chague fois que I'on intervient
sur 'appareil, sassurer que la tension d'alimentation ait été
coupée.

- L'appareil ne peut étre modifié ou altéré de quelque maniére
que ce soit, toute modification peut compromettre la sécurité
de celui-ci en le rendant dangereux. FLOS décline toute
responsabilité pour les produits modifiés.

- Si le cordon flexible externe est endommagé, il doit étre
remplacé par FLOS ou par le personnel qualifié afin d'éviter
des dangers.

- Le symbole E reporté sur I'appareil indique que le produit
doit &tre éliminé d'une autre fagon que celle avec les déchets
urbains.

DONNEES TECHNIQUES EUR

-Ampoule incandescente MAX 100W, prise E27, type IAA/S.
- Ampoule incandescente a halogenes MAX TOW, prise E27,
type HSGSA/S.

DONNEES TECHNIQUES USA
-Ampoule incandescente MAX 100W, prise E26, type IAA/S.

INSTRUCTIONS POUR LE NETTOYAGE

- Pour le nettoyage de lappareil utiliser exclusivement un
chiffon doux, humecté si nécessaire, avec de I'eau et du savon
ou avec un détergent neutre pour les salissures les plus tenaces.
- Attention: ne pas utiliser d'alcool ou solvents.





Qa3 INSTRUCCIONES DE INSTALACION Y DE USO

IATENCION!

La sequridad del aparato sélo puede garantizarse con la
condicion de que se respeten las siguientes instrucciones,
tanto en la fase de instalacién como de uso, por lo cual se
recomienda conservarlas.

ADVERTENCIA:

- Para efectuar la instalacion, y toda vez que se efectle
alguna operacion en el aparato, asegurarse de haber
cortado la corriente eléctrica.

- El aparato no puede ser en ningun caso modificado o
forzado, cualquier modificacion puede comprometer la
seqguridad haciéndolo peligroso. FLOS declina cualquier
responsabilidad por los productos modificados.

- Si el cable externo se estropea, debe ser sustituido
por FLOS o por personal cualificado con el fin de evitar
situaciones peligrosas.

- El simbolo & marcado en el aparato indica que el
producto debe ser eliminado en modo diferenciado del
resto de los desechos urbanos.

DATOS TECNICOS EUR

- Bombilla de incandescencia MAX 100W, conexion E27,
tipo 1AA/S.

- Bombilla de incandescencia alogena MAX 70W conexion
E27 tipo HSGSA/S.

DATOS TECNICOS USA

- Bombilla de incandescencia MAX 100W, conexion E26,
tipo 1AA/S.

INSTRUCCIONES PARA LIMPIAR EL APARATO

- Para la limpieza del aparato, utilizar exclusivamente un
pafio suave. En caso de suciedad mds resistente, humedecer
el pafio con agua y jabdn o un detergente neutro.

- Advertencia: no emplear alcohol ni disolventes.

M3RY STRUCGES INSTALACAO E USO

ATENCAQ!
A sequranca do aparelho é garantida somente se
respeitarmos as instruces tanto na fase de instalacdo
como na de uso; portanto é necessério conservar tais
instrugdes.

ADVERTENCIA:

-Quando seinstala e cada vez que se mexe no aparelho, ter
a certeza que foi desligado da tensdo de alimentacdo.

- De forma alguma o aparelho deve ser modificado ou
alterado, toda e qualquer modificacdo pode comprometer a
sequranca tornando o aparelho perigoso. FLOS declina toda
e qualquer responsabilidade pelos produtos modificados.

- Se o cabo flexivel esté danificado, deve ser substituido pela
FLOS ou por pessoal qualificado para evitar qualquer perigo.
-0 simbolo E indicado no aparelho indica que o produto
deve ser eliminado de forma diferenciada em relacdo ao
lixo urbano.

DADOS TECNICOS EUR

- Lampadinha incandescente MAX 100W, ligacdo E27, tipo
IAA/S.

- Lampadinha incandescente aldgena MAX 70W, ligagdo
E27, tipo HSGSA/S.

DADOS TECNICOS USA
- Lampadinha incandescente MAX 100W, ligacdo E26, tipo
IAA/S.

INSTRUCOES PARA A LIMPEZA DO APARELHO

- Para limpeza do aparelho utilizar exclusivamente um
tecido macio eventualmente (imido com dgua e sabdo ou
detergente neutro para a sujeira mais dificil.

- Atencdo: ndo utilizar dlcool ou solventes.





G MHCTPYKLUM MO MOHTAXY M NPUMEHEHWIO

BHUMAHME!
HapéxHocTb  yCTpoiicTBa  rapaHTUpyeTCsl  TOMbKO  Mpu
COOMIOfEHNN [iaHHbIX MHCTPYKLWA, Kak B (hase MOHTaxa,
TaK ¥ My NPUMEHEHNK, NO3TOMY HEOBXOAMMO 0BECTEUMTb UX
COXPAHHOCTb.

NPEAYNPEXKAEHUA:

- B MOMEHT yCTaHOBKM 1 Kaxk/blii pa3 npy npoBeeHin paboT ¢
YCTPOVCTBOM, Y6EAUTLCS B CHATUN HAMPSKEHMS NUTaHNS,

- YCTPOCTBO HE MOXET W3MEHATHCS WM pasbuparhes,
TIt06ble M3MEHEHNS MOTYT HapYLLIMTb HAAEXHOCTb, ienas ero
onacHbIM. FLOS He HeC&T 0TBETCTBEHHOCTb 3a UBMEHEHHYIO
MPOAYKLMIO.

- Mpu noBpeskaeHM rBKOro Kabens OH IOMKEH 3aMEHATLCS
FLOS nm kBanueuLMpoBaHHbIM NEPCOHANOM B LiEnsx
MPEeAOTBPALLEHMS ONaCHOCTH.

- Cumson . npusengHHbIi Ha yCTpoiicTBe, ykasbisaeT Ha
TO, YTO AaHHas MPOAYKUMS FOMkKHA 6bITb nepepaboTaHa
OT/EMbHO OT FOPOACKMX OTXOZO0B.

TEXHWYECKUE JAHHBIE EUR

-Jlamna Hakanusanus Makc.100BT. yokons E27, Tun IAA/S.
-AnnorexHas namnoyka Hakanusanus maxc.70BT. Lokonb
E27, Tun HSGSA/S.

TEXHWUYECKUE JAHHBIE USA
-Nlamna Hakanueaxus Makc.100BT. Lokonb E26, Tun IAA/S.

MHCTPYKLIMM MO OYUCTKE YCTPOMCTBA
[Insi04MCTKMYCTPORCTBANCNONB30BATL TONBKOMSTKYHOTPSIMKY,
CMOYEHHYIO BOOW C MBINIOM WM HEMTPasTbHBIM MOKOLLMM
CPe/CTBOM [t Hanbonee CTOMKMX 3arpsi3HeHuiA. - Buumarme:
He ncnons3oBath CrivipT v Apyrie pacTBOpUTENH.
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Fig.1






Appoggiare I'asta (A) nella sede (B); infilare il raccordo (C) nel foro della base (D); fissare I'asta (A) alla base
(D) con la vite (E) facendo attenzione a non comprimere il cavo con la testa della vite. Tendere il cavo elettrico e
fissare il passacavo (G).

Position the bar (A) in the housing (B); insert the joint (C) into the hole in the base (D); fix the bar (A) to the
base (D) with the screw (E) being careful not to compress the cable with the head of the screw. Pull the cable
straight and fix the lead (G).

Stab (A) in den Sitz (B) legen; Verbindung (C) in die Bohrung der Basis (D) einfiihren; Stab (A) mit der
Schraube (E) an der Basis (D) befestigen, wobei darauf zu achten ist, das Kabel nicht mit dem Kopf der Schraube
einzuklemmen. Stromkabel spannen und Kabeldurchgang (G) befestigen.

Appuyer la tige (A) dans le logement (B ; enfiler le raccord (C) dans le trou de la base (D); fixer la tige (A) a
la base (D) avec la vis (E) en faisant attention de ne pas comprimer le cable avec la téte de la vis. Tendre le cable
électrique et fixer le chaumard (G).

Poner la asta (A) en la sede (B); enhebrar el empalme (C) en el agujero de la base (D); sujetar la asta (A) a
la base (D) con el tornillo(E) ponendo atencién en no comprimir el cable con la cabeza del tornillo. Tensar el
cable eléctrico y fijar el pasacable (G).

Apoiar a haste (A) no local (B); enfiar a peca (C) no furo da base (D); fixar a haste (A) na base (D) com o
parafuso (E) tomando cuidado a ndo comprimir o cabo com cabega do parafuso. Puxar o cabo eléctrico e fixar
0 passa-fios (G).

Paamectntb wok (A) B rHe3po (B). Betasutb coeantermne (C) B 0TBEPCTUE OCHOBAHMS
(D). MpukpenuTb WToK (A) kK 0cHOBaHWO (D) nocpeacTsoM BuHTa (E), CO6MIOAAS OCTOPOXKHOCTD,
YTO6bI HE CAABUTbL Kabenb ronoBKOM BUHTA. HaTAHyTb anekTpuyecknii kabenb 1 3adukcuposaThb
ynnoTHUTeNb NPoBoAos (G).

i (A) ZFTEDAIE B ICAUE L E 9. +15(D)ICHBFIEDIUCL=A T REET(C)
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Inserire nell'asta (A) a canalina grande (H). Il cavo di alimentazione verra sistemato con cura sul fondo
delle canaling; Agganciare le canaline media e piccola ai rullini (1) in funzione della posizione desiderata.

Insert the large channel (H) into the rod (A); the electricity supply cable must be laid carefully along the
bottom of the channels; Hook the small and medium channels onto the pins (1) depending on the position
required.

Fiihren sie die groBe Fiihrungsschiene (H) in die Stange (A) ein. Das Speisekabel wird sorgfdltig auf dem
Boden der Fiihrungsschienen untergebracht; Haken Sie die kleine und die mittlere Fiihrungsschiene, je
nach der gewiinschten Lage, an die kleinen Walzen (1).

Insérer dans la tige (A) la grande canalisation (H); Le cable d'alimentation sera placé avec soin dans le
fond des canalisations; Accrocher la petite et la moyenne canalisation aux petits rouleaux (1) en fonction
de la position désirée.

Insertar en la varilla (A) la canaleta grande (H); el cable de alimentacion seré colocado cuidadosamente
sobre el fondo de las canaletas; Enganchar las canaletas media y pequena a los rodillos (I) en funcién de
la posicion deseada.





<PT> Introduzir na haste (A) a calha grande (H); o cabo de alimentacdo sera disposto cuidadosamente ao fundo
das calhas; Engatar as calhas média e pequenas aos rolos (I) em fungdo da posicdo desejada.

<RUS> Bctasutb B WOk (A) Gonbloii kabenenposof (H). Kabenb nutanus pasmeljaetcs c
OCTOPOXKHOCTbIO B OCHOBaHWM KabenenpoBOAOB; PloacoeavinTs CpeaHnii 1 ManeHbKuii
KabenenpoBoA K ponvkam (1) B 3aBUCUMOCTH OT XKENaeMOoro NoNOXKEHNS.
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Fig. 4






Far scorrere sulla canalina il riflettore (L) e fissare la griglia (M) al portalampada (N) con il canotto (0).
Appoggiare il riflettore (L) sulla griglia (M).

Slide the reflector over the channel (L) and fix the grid (M) to the lampholder (N) using the sleeve (0). Place
the reflector (L) onto the grid (M).

Lassen sie den Reflektor (L) Gber die Fiihrungsschiene gleiten und befestigen sie das Gitter (M) mit dem
Rohr (0) an der Lampenfassung (N). Setzen sie den Reflektor (L) auf das Gitter (M).

Faire glisser sur la canalisation le réflecteur (L) et fixer la grille (M) & la douille (N) avec le manchon (0).
Placer le réflecteur (L) sur la grille (M).

Haga deslizar sobre la muesca el reflector (L) y fije la rejilla (M) al portaldmpara (N) con el tornillo (0).
Apoye el reflector (L) en la rejilla (M).

Fazer deslizar o reflector (L) sobre a calha e fixar a grelha (M) ao suporte da lampada (N) com a luva (0).
Colocar o reflector (L) sobre a grelha (M).

lMposecTn no kabenenposoay pednekTop (L) n 3akpenutb pelwéTky (M) K namnosomy
natpony (N) ¢ BTynKoii (O). YctanoBuTb pedpnextop (L) Ha peluéTky (M).

(REREEM) D LDV TL 72— L) Z2HESE, AV =7 (QZE>T. V7w RO/
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WARNING! When installing and whenever acting on the
appliance, ensure that the power supply has been switched off.
For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a
gualified electrician.

Position the channel (A) in the housing (B); insert the joint (C)
into the hole in the base (D); fix the channel (A) to the base (D)
with the screw (E) being careful not to tear/mark the cable with
the head of the screw.

ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si
interviene sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la
tensione di alimentazione.

Per l'installazione del ricambio e necessario rivolgersi ad un
elettricista qualificato.

Appoggiare I'asta (A) nella sede (B); infilare il raccordo (C) nel
foro della base (D); fissare I'asta (A) alla base (D) con la vite (E)
facendo attenzione a non comprimere il cavo con la testa della
vite.

Date: 18/02/2012 REV. 0
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WARNING! When installing and whenever acting on the appliance,
ensure that the power supply has been switched off.

For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a
gualified electrician.

Lock the reflector (L) and grid (M), by screwing the sleeve (O) to the
lamp holder (N).

(N
ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di
alimentazione.
Per l'installazione del ricambio € necessario rivolgersi ad un
elettricista qualificato.
0 Per bloccare il riflettore (L) e griglia (M) & necessario avvitare il

canotto (O) al portalampade (N).

Date: 24/07/2017 REV. 1

Il presente documento € di proprieta Flos S.p.A. Si prega pertanto di non divulgare.
This document is exclusive property of Flos S.p.A., therefore please do not devolve.





ABrunelli
Allegato File
F0320000.pdf




